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Staciojo trikampio smailiojo kampo sinusas,
kosinusas ir tangentas

1. Pasirinkite, kuri formulé yra teisinga kampo M
sinuso reiksmei apskaiciuoti.

2. Pasirinkite, kuri formulé yra teisinga kampo L kosinuso

reikSmei apskaiciuoti.

L

£ ™

i Bl = MN il = NP
sin = MP sin = WP
i = MN M = MP
sin =NP sin = UN
M = MP M = NP
sins —ﬁ sint —m
P KM 75 = KL
cossL = IK cos =M
cossZL = - cossZL = KM
KM T LM

T LM i = KL
cossl. = KL cos = XM

3. Pasirinkite, kuri formulé yra teisinga kampo M tangento

reikSmei apskaiciuoti.

TS sl il
9" =up 9" =yp
L i
9=" = "Np 9" = un
TR ) L
g =Np 9" =UN
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4. Apskaiciuokite stataus trikampio ABC, kampo C sin, cos ir tg
reiksmes.

a) sinzC = 1 - g 2
5 5 3 4
Lf b) cos«C = 2 2 = 3
5 5 3 4
3
4 3 4 3
C c)tgeC = - = 2 =
A 3 )t 5 3 4
5. Pasirinkite, kRuri formulé yra teisinga kampo A sinuso,
kosinuso ir tangento reikSmei apskaiciuoti.
B . AC BC AC BC
a) sinczA = — e S el
AB AB BC AC
b) coscA = il e il 2€
AB AB BC AC
r ¢) tazA _1 AC BC AC BC
# - 97 = 7B B BC ac

6. Kokia yra duoto kampo reiksme?

a) sin60° = 4 ﬂ ﬁ E V3
2 2 2 3

b) cos45° = 1 Q E ﬁ V3
2 2 2 3

c) tg30° = 1 g ? ? V3
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7. Apskaiciuokite pavaizduoto stacdiojo trikampio kampo A
sinuso reiksme.

B sinzA = ? sinzA = %
Y 8
. V5 _ 25
ﬂ L!V';“ C SinZA = = SinzA = -

8. Pasirink trikampj, kuriame coszA = ?‘?

A 4 B, € p D .
2
32 1
A N/ V3
B C C /3 B B 7 | C

9. Apskaiciuokite pavaizduoto staciojo trikampio jzambinés ilgj
ir kampo B kosinuso reiksSme.

8 |Zambiné
a5 = 1 4 2V3 15
V3 1
cossZB = T cossZB = E
LB = . B=13
cos = ﬁ cCoSZLb =

10. Apskaidiuokite pavaizduoto stacdiojo trikampio kampo C
sinuso reiksme.

B

sineC =2 sinzC =1

L2

[ S

sinZC = SIHZAG =

=
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11. Apskaiciuokite pavaizduoto staciojo trikampio kampo A

tangento reiksme.

a
\p~

Yia

12. Apskaiciuokite

a) sin60° + cos30°

b) tg45° + 2sin30°

¢) (sin45°) — 2cos45°

L2

tgtA = —

tgeA =+3

N W

1 —
1 .73 1-2v2
2 2

tm—1

===

tgszA =2

V3+1 1

2

2 1+/3
1

1-v2 —
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